

Eurol Coolant -36°C GLX PP

Fluido de refrigeração durável com silicato VW-TL 774 G

Número do artigo E504148 Versão 1.3 15/01/2025

Informações sobre o produto

Eurol Coolant -36°C GLX PP é especialmente desenvolvido para a nova geração de sistemas de refrigeração da V.A.G. Eurol Coolant -36°C GLX PP à base de etileno glicol e é aprovado pela norma Volkswagen TL 774 G.

Eurol Coolant -36°C GLX PP é aplicado em todos os Volkswagens a partir do ano de fabricação 09-2006 e também em todos os VW Phaeton/Touareg e Audi A8 / Q7.

Eurol Coolant -36°C GLX PP protege contra o congelamento do sistema de refrigeração até temperaturas de -36°C, e contém aditivos ecológicos.

Eurol Coolant -36°C GLX PP contém silicato. Esta tecnologia é conhecida pelo nome LOBRID.

Pode ser adicionado sem problemas ao Coolant G12+ (TL 774 F), o contrário não é recomendado.

Utilizar Eurol Coolant -36°C GLX PP sem diluição, nunca adicionar água.

Nível de desempenho

Recomendado para uso

Scania TB 1451

- DTFR 29D120 (MB 326.5)
- MAN 324 Typ Si-OAT
- VW TL-774 G (G12++)

Propriedades físicas

Característica	Valor/Resultado	ASTM Standaard
Cor	cor-de-rosa	
Densidade a 20°C	1.07 kg/l	ASTM D 4052
Ponto de inflamação	111 °C	ASTM D 92
Protecção contra a geada	-36.0 °C	ASTM D 1177
PH	8.3	